11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.06.2010 14:52:44

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.06.2010 23:36:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147698/answer/147736




[Tpu 6oJsIX B MOIIOHKE HEOOXOMUMO UCKITIOUUTD MTATONOTHI0 TUYEK (OPXUT, SIUAUIUMHUT,
BapHKollese, KUCTa MpUAaTKa SSU4YKa, BOOSHKA 000JI04eK SUYKa U T.H.), TaTOJOTHUIO IPeCTaTeIbHON
xKenes u T.0. O6paTUTeCh Ha MPUEM K YPOJIOTY AJIsT 0CMOTPa, 00CIeqoBaHus, ¥ Ha3HAYEHUS
JIeYeHus. Ymauu.



